

Передплата

на «РУСЛАНА» вносіть:
в Австрії:
на цілий рік 20 кор
на пів року 10 кор
на чверть року 5 кор
на місяць 170 кор

За границею

на цілий рік . . . 16 рублів
або 36 франків
на пів року 8 рублів
або 18 франків
Поштове число по 10 сот.

РУСЛАН

«Вирнеш ми очи і душу ми вирнеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, бо руске ми серце і віра руска.» — З Русланових псалмів М. Пашкевича.

Виходить у Львові що дня крім неділь і руских свят о 5 1/2 год. пополудни.

Редакция, администрация і експедиция «Руслана» під ч. 1. пл. Дембровського (Хорушицьки). Експедиция місцева в Агенції Соколовського в пасажі Гавемана.

Рекониси звертає ся лише на попереднє застереження. — Рекламни неопечатані вільні від порта. — Оголошеня значайні приймають ся по ціні 20 с. від стрічки, а в «Надієславі» 40 с. від стрічки. Подяки і приватні донесеня по 3) с. від стрічки.

Рускі бурси й інститути для незаможної молодіжки шкільної.

(+) Недавно тому заговорили ми про потребу приросту рускої інтелігенції і вказали на се, що можна ту ціль досягнути громаднішою як доси участію рускої молодіжки по школах ріжних категорій. Не потреба на се багато доказів, що недостача засобів для прожитку учеників чи учениць, є одною з найважніших перепон, що багато спосібних і надійних учеників або учениць або не може дістати ся до шкіль, або скорше чи пізнійше перед покінченням школи приневолені полишити школу і вертати назад до домашнього огнища.

Тимто вельми важну ролю відграють в тім згляді бурси й інститути для незаможної молодіжки. Але хоч такі бурси й інститути позасновувані не лише по всіх містах, де є середні школи й семінарії учительські, але також і по деяких менших містах, всеж таки догенерішні бурси не мають спромоги примістити хочби половину шкільної молодіжки, котра виходить з народних шкіль і мусить в дуже значній часті йти до міста, віддаленого від батьківського дому, на чужі руки. Правда й се, що в трох-чотирох останніх роках потворено нові або значно розширено давні бурси, але ще треба живійшої й основнішої діяльності на сім полі.

З вірадою треба се зазначити, що руска суспільність, котра спершу засновувала бурси виключно для хлопців, зрозуміла, що о багато важнійші є інститути і бурси для дівчат, а так само і женьські школи. Яку виховаємо і виобразуємо женьську молодіж, такі будемо мати матери, таким духом будуть у нас дихати семі, таким духом буде переняте ціле будуче покоління. В тім напрямі станув на переді Перемишль із своїм знаменитим інститутом і показав дорогу, якою треба йти. Годить ся й се признати, що й Львів намагає ся сповнити свою ролю в тім напрямі, а засновини двох дівочих інститутів руск. товариства педагогічного побіч виділової школи і женьської семінарії ім. Шевченка, є вже вельми поважним задатком. За тими двома прикладами повинні йти інші наші більші міста.

Однак удержуванє таких бурс та інститутів недомагає у великій часті з недостачі організації самопомочи для їх піддержки. Наколи такі бурси мають мати спромогу, примістити в двоє або в троє стільки молодіжки, як могли се вчинити доси (а конечно се повинно рости в тій прогресії з кожним роком, наколи хочемо дорівнати з часом нашим сусідам), то руска суспільність повинна щедрійше і ревнійше помагати сим інститутам. Зробили в тім напрямі дещо ревні патріоти, як н. пр. пок. Андрій Качала і ин. щедрими записами і инші грошевіті люди, розпоряджуючи своїм майном, повинні більшу увагу звенути в тім напрямі. Але ми маємо

на думці не лише саму грошеву поміч, бо населенє руске є вже доволі оподатковане значними жертвами, хоч мимоходом кажучи, нема в тім певної системи і рівномірного розкладу.

О много важнійшою і для таких бурс потрібнішою є поміч в натураліях і она може єдино поставити розвиток їх на ширших основах. Але тут треба широкої і систематичної організації, щоби з одного боку дати сим інститутам спромогу, напевно числити на такі засоби в натураліях, а з другого боку улекшити і уможливити найширшим верствам рускої суспільности складати такі жертви. Четверка бульби або мірка гороху, фасолі, сочевиці, бобу, торбинка муки чи круп, горнятко смальцю, масла або дїжочка сира, кришка солонини і т. д. і т. д. не зробить убитку в ніякім господарстві і кожний сьвідомійший селянин радо жертвує щось такого для руских дїтій, але щоби хтось се зібрав разом в одній або другій місцевості і відставив до заряду бурси. Отут отже треба перевести таку організацію колектантів натураліїв, а тоді ми певні, що бурси зможуть подвоїти число своїх питомців. В тій справі по селах можуть у великій пригоді станути сьвященники не лише захоотою до жертв, але й організацією такого збираня і відставлюваня тих жертв. Мусить бути в тім заведена певна система, наколи бурса має числити на се, що в тих а тих часах дістане се і то і що в певній порі не буде мати надміру а в иньшій недостатку. Над сим належалоби отже тепер уже заздальгідь подумати і взяти ся до роботи, щоби з новим роком шкільним бурси могли значно розширити ся і прийняти значно більше число хлопців і дівчат.

Повиборче поколосє.

Першу вістку про вислід виборів надіслало до редакції «Руслана» звісне кримінальне індивідуум, що стало немов то посередником між всеполяками а кацапами. Телеграма силла ся вібити на іронію, доносячи: «з болем серця доношу, що Барвіньський гримнув при виборах». Підписано: Дем'янчук. Сей підпис стає-характеристикою цілої лайдацької акції з брідськими виборами.

На доказ, що наша допись про тамошню ситуацію була зовсім вірна, не пересаджена, та що москвофіли завдячують свою побіду головно підпертю вшехпольків, нехай послужать голоси вшехпольських органів. Ото Dziennik polski писав на другий день по виборах: «Майже до вечера (перед днем вибору) ситуація була неясна. З битєм серця очікувано на виборців Залозеччини, всі знали, що де вони стануть, там буде побіда. Перші приїхаки виборці з Підкаміня, під проводом енергичного лікаря, д-ра Устржицкого (заїлий вшехпольяк — Ред.) і заїхали до готелю Европейського, де гуртували ся сторонники о. Еффиновича. Другий транспорт залозецьких виборців, задивляючих карністю(!), прибув під проводом п. Войцеховського (рівнож заїлий вшехпольяк — Ред.). Принято їх окликами: «ślawno!». На самім кінці привезли вози до Европейського готелю виборців з самих Залозець, числом 13,

під проводом бурмістра(!). Доля Барвіньського була рішена, упадок єго цілком певний, а міни прихильників Еффиновича поправили ся. Рано в день виборів прибули всі вірлісти, а по їх стороні стали сейчас всі виборці зі Стовпина, Пеняк і т. д. Сьвідчить се вайлішше, що рускі сьвяни, мимо перехвалок ріжних «борителів», мають більше довіря до «зненавиджених обшарників», ніж до них..»

Slowo polskie, хотіть в тактичних зглядів, аби обмити руки перед своєю публікою від союзу з москалями, виправ заслуги геростратського діла в Бродах, то однак не втерило бодай півселівками натякнути на те, що колиб не Поляки, Еффинович бачив би так сойм, як дулю на вербі. При тім відкриває Slowo polskie цілу гідь тої виборчої деморалізації, яка збула ся в Бродах підчас славетного вибору кацапо-польського кандидата: «Своїм сторонникам приготувив кс. Еффинович щедрю гостину в Европейськїм готелі. Хлопи москвофіли запивали єго рівкою і пивом, заїдали «москалів» великими масами, а потім повіті лягли покотом в кількох приладжених комнатах... Вислід голосованя звісний. За кс. Еффиновичом голосували ті самі Поляки, котрі перед кількома роками причинили ся до вибору п. Барвіньського вірячи тоді в єго щирю охоту до згоди... Оголошенє вислїду виборів викликало — могло б здавати ся — ентузіязм у виборців, бо випрагли єму коні від воза і серед окликів, «віватів» та сьпівів «многая літа» тягнули крізь місто. Однак не трудно було пізнати, що до скріплення сьвятого запалу «zapowuch» виборців причинила ся в неменшїм проценті мивуша ніч, проведена в Европейськїм готелі на ревнім пїттю передвиборчої «hogiki». Кс. Еффинович побідив 180 голосами против 44 за Барвіньским. Не треба однак з того думати, що в нашім повіті москвофільська партія така сильна. ...Тож і прихильности хлопів не потрафила би она визискати, якби не непопулярність п. Барвіньського(!) у селяні у Поляків, котрі постановили дати єму научку і підверли Еффиновича.»

З усіх польських дневників один Kurjer lwowski заняв достойне становище як перед, так і по виборі, після якого написав на адресу вшехпольяків: Галицькі «народові демократи» можуть похвалити ся успіхом. Їх протєгований кандидат, москальофіль кс. Еффинович увійде до сойму, вибраний голосами своїх політичних приятелів і польських виборців. Тож коли в нашім соймі зазвенить голос, подібнійший до російської мови, чим до рускої, коли при неодній нагоді відозве ся там симпатія для держави царів, буде се також і заслугою народових демократів, яку з гори записуємо на їх рахунок. Введенє до сойму москальофіля осьвітлює ярко роботу тих народо-демократичних киринників, котрі перед двома роками обурювали ся на пос. Стапінського за підпиранє в державній радї інтерпеляції руских народовців, коли жалували ся на надужитя деяких галицьких урядників.

З решти дневників наведемо хіба єще замітку краківського Czas-у, яку між половою на тему «зради» і «сенартизму руського» найшла ся в єго статі, як здорове зерно правди: Czas замічає між иньшими: Під річєвим зглядом належить ствердити, що з рядів руских послів убула сила культуральна, і що Русини страшили фахового знатока шкільних справ, якого трудно буде їм заступити.

Народна лікарня.

(Конець).

Зі звіту секретаря Ради показує ся, що приготуваня до отвореня лікарниці заняли 6 місяців. Роботи коло дому лікарниці, які зачали ся ще в падолисті 1902, протягли ся довше в наслідок штраю будівляних робітників, а по покінченю робіт треба було поладнати всі формальности з політично-санітарними властями, щоби намісництво уділило концесию до виконуваня лікарської практики в тім льокалю.

Колиж вже всьо підготовлено дня 22. вересня 1903, переняла Рада льокаль, відступлений безплатно Ексц. Митрополитом на весь час его архипасторованя. Того самого дня відбуло ся богослуженя в архикатедральній церкві, а пополудни слїдувало посвяченя і торжественне отвореня лікарниці.

На предложеня технічного директора Рада вибрала за той час 11 лікарів, які або ординували, або ординують на лікарниці. В случаю недовстачі спеціаліста лікаря Русина, або коли трудно було его заангажувати, запрошувано до ординації і лікарів вишої народности, а се й тому, що лікарня се інституція гуманітарна, яка подає безплатну лікарську поміч убогим хорим без огляду на народність і віроісповіданя.

За совісну а безкорисну працю лікарів висказала їм Рада, а відтак і загальні збори щипру подяку. Обслугу в лікарниці обняли СС. Служебниці одвітно до того укваліфіковані.

З помочи на лікарниці користають так хорі з міста, як і селяни навіть з дальших громад.

Всіх членів має товариство 295. Між ними є і покровитель товариства Ексц. Митрополит, котрий, крім великих жертв на основаня лікарниці, рік річно жертвує для товариства 500 К, 284 в дійсних членів, а 12 членів добродіїв, котрі зложили по 100 К для товариства. Ті великодушні добродії суть: 1) Впр. о. офіціал Білецький Андрей, 2) Впр. о. Небилець Василь, парох Переміська 3) Впр. о. декан Залуцкий Иван, парох Теремовлі. 4) Впр. о. Любич Иван, парох Острова коло Тернопольа. 5) Вив. п. Василько Микола, посол думи державної. 6) Вив. др. Федак Стефан, адвокат у Львові. 7) Вив. п. Паньківський Кость, директор кредитового Союзу у Львові. 8) Вив. др. Горбачевский В. професор з Праги. 9) Вив. Алексевич Роман, совітник суду в Угнові. 10) Товариство задаткове в Глинках. 11) Тов. взаїмн. кред. «Дністер» у Львові. 12) Спожарський і Устенський, купці у Львові.

Рада відкликувала ся до загалу Русинів та до наших економічних інституцій, аби вступали в члени товариства, і видно наш загал прихильно відвіє ся до лікарниці, бо з кожним місяцем прибувають нові члени. Всеж таки початки дуже тяжкі, інституція мусить бороти ся з фінансовими трудностями і тому удавала ся до сойму о субвенцію. З причини звісних політичних подій сойм відмовив субвенції.

За почином директора д-ра Озаркевича Рада застановляла ся над справою отвореня санаторіи для хорих богатїйших Русинів, що можуть заплачити за поміщеня і лікарську опіку. Відбула ся нарада, на котрій були і аюза Ради упрощені лікарі, архітекти і правники, але справи не доведено до путя, бо реальність на яку рефлектовано не відповідала в цілости своїй цілі. При тій нагоді піднесено потребу отвореня вакаційних колоній для бідних руских дітви ві Львова.

Зі звіту касира д-ра М. Коцюби виходить, що товариство мало приходів 2.271 К 80 сот., а розходів 2.235 К 92 сот., та що остала ще решта касова 35 К 88 сот. Але товариство має ще 900 К довгу, решту недоплатеної суми за внутрішнє урядженя, який мусить як найскорше вирівнати.

В дискусії над касовим звітом забирали голос о. сов. Гузар Евген і проф. Огоновский Петро, а опісля приступлено до вибору нової Ради. Через аklamацию вибрано головою о. крил. Чапельского Ивана, а при голосованю вибрано членами Ради: д-ра Коцюбу Михайла, д-ра Федака Стефана, сов. Глинецкого Омеляна, сов. Максимовича Николая, о. Рудовича Ивана, Пятюшинького Михайла, а о. Жука Йосифа, Михайловича Теофіла і Павличака Михайла їх заступ-

никами. До контрольної комісії вибрані: проф. Цеглянский Роман, Грозик Григорий і Давидович Андрей.

Епископска столиця в Станиславові.

Вступленя на престіл владичий Преосв. епископа станиславівського д-ра Хомишина відбуло ся в неділю вельми торжественно і величаво при участі найвиших властей духовних, державних і автономічних та війскових, вельми численного духовенства, рускої інтелігенції і тисячів руского народу. Вже в суботу прибув ся Станиславів святочно, на всіх улицах і площах запанував живий рух. Вечером прибув Митрополит гр. Шенцицкий, котрого повитали на двірці зібрані Русини з великим одушевленем, а численно зібраний наряд супроводив високого гостя аж до его мешканя. Богослуженя відбуло ся в неділю від год. 9. до 1, почім в поході відпроважено нового Владика до палати. де приймав достойників, всякі корпорації і товариства. О 1/2-ої відбув ся концерт в честь Владика і випав сьвітло та здобув собі признаня присутних найвиших достойників.

Церков і площу перед нею заляла публіка ще задалегідь перед розпочатем торжества. Компанія 24. п. п. усталила ся перед катедрою, в цілі повнєня почесної асисті. Всюда на домах видко фани, зеленя і килими. О год. 1/2-9 зібрани ся процесія, брацтва і різні рускі товариства перед епископскою палатою в Липовій улиці. Шпалїри удержувала молодїж людових і середних шкїл та селяни доохресних сіл; «Соколам» і «Січам» зборив староста п. Прокопчї повнити почесну службу зі своїми відзнаками...

Величавий сей похід двигнүв ся через місто до катедральної церкви, а зараз потім прибули сьвятитель, митрополит о. Шенцицкий разом з асистуючими єму співсьвятителями архієпископом Більчевским і епископом Чеховичем, а також асистуючим гостем архієпископом Теодоровичем. Перед гойовним вїтарем заняли місця: намісник гр. Потоцкий, маршалок краєвий гр. Баденї, президент краєвого висшого суду Тхожаїцкий, віцепрезидент краєвої дирекції скарбу Коритовский, віцепрезидент краєвої ради шкільної Плажек, директор пошт і телеграфів Сеферович, станиславський староста Прокопчї, президент окружного суду Саганек, командант міста генерал поручник Фрайнд з генералїцією і всі місцеві начальники, пос. Барвіньский, пос. Гурик і представителі різних правительственных та автономічних властей.

По торжественнім входї до церкви, о. митрополит удїлив благословеня вірним, а відтак, коли введено до церкви о. епископа-номіната, зачав архієпископске богослуженя. По «першим входї», після слів диякона «Премудрость прости!» зачала ся церемонія самого сьвяченя, після якого вже сам епископ-номінат кінчив богослуженя, удїляючи наостанку свого благословеня всім присутнім вірним серед співу «Многая літа».

Відтак витала капітула враз з духовенством свого епископа, який засів на престолї в мітрі і з жезлом в рудї. Речник капітули о. мітрат Фацевич звернув ся короткою промовою до владыки, а той відповів, що буде кермувати ся в своїй пастирській діяльности апостольськими словами: «Слава Богу во вишних, а на землі мир во чоловіцїх» і вїсє многоліцтвіє в честь сьв. Отця і Цісаря, а відтак о. Фацевич вїсє многоліцтвіє в честь епископа Григория.

Після гоматїї, відданої капітулою новому владыці, торжественної молитви і благословеня Найсьвятїйшими Дарами, новий владыка з процесією, серед шпалїрів почесної сторожи і публіки перейшов через місто до своєї палати о год. 1. пополудни, де ще з балкону удїлив благословеня.

Тут в палатї приймав новий владыка гратуляції всіх високих гостей, представителів руского духовенства і товариств. Пос. Гурик вручив хлїб-сіль і виголосив промову до нового владыки в імени руского селянства.

Концерт в честь еп. Хомишина, який відбув ся в сали Монюшка о год. 1/2-5, випав сьвітло в цілій своїй програмі. Вже то Станиславів

прославив ся сьвїволюбностю, а тут ще і хор богословів, який вже підчас богослуженя влявив себе вповні артистичним, причинив ся чимало до великого успіху музикальної части торжества.

До обїду, який зачав ся о год. 7. вечером, заїло звиш 120 осіб, а настрій, який панував, ілюструє найліпше довгий ряд тоастів, піднесених учасниками. Зачав его епископ о. Хомишин тоастами в честь сьв. Отця і Цісаря, дальше о. митрополита і присутних епископів; митрополит о. Шенцицкий вїсє здорюле нового епископа, а відтак о. Хомишин знов тоастував в честь ексцеленції намісника і маршалка. Намісник в своїм і маршалка імени вїсє тоаст в честь станиславівського духовенства епархияльного і нового владыки; відтак знов господар підвіє тоаст на честь армії в руки ексц. генерал-поручника Фрайнда, за що тойже сердечно дякував. Опісля вносили тоасти в честь нового владыки арцибїскуп Більчевский іменем латинського духовенства, преэс повітової ради Цвєський іменем повіту і міста, судовий радник Каранович іменем епархия з Галичини, проф. Смаль-Стоцкий іменем епархия з Буковини, вкїнци арцибїскуп Теодорович закінчив ряд тоастів гарною промовою на тему взаїмної згоди і любови.

В промові з престола владичого як і в тоастах зазначив Владика з притиском, що добре тямить, що походить зпід сільської стріхи і борив ся з нуждою, поки добив ся сего становища, та що хоче все своє жите, всі свої змаганя присьвятити добру рускої Церкви і руского народу, з котрого вийшов.

Япаньско-росийска війна.

Порт Артура.

Кореспондент російської телеграфічної агенції доносить з Ляояну під днем 18. с. м.: З Порт-Артура доносять, що безвідставними є донесеня заграничних агенцій, як і япаньскі комунїкати про потопленя російських канонїрок, (які брали удїл в сухопутній борбі під Кінчу — Ред.) Наша ескадра в Порт-Артурї є ненарушена і цілковито направлена. Дух в війску і серед мешканців знаменитий. Вояки ждуть нетерпеливо на битву. Панує тут загальне пересьвідченя, що Порт-Артура не здобула би навіть двічі більша сила. Більшість мешканців станула в рядах як охотники. Шістьсот женцин зголосило ся до команданта кріпости в заявою, що готові віддати ся на услуги війни. В місті і фортеці панує повний лад, торговля і рух нормальні. Порт-Артура заосмотрений в живність на шість місяців, при великій ощадности навіть на рік. Мамо повної облоги в послїдних днях, удало ся ввести до кріпости великі запаси худоби. Фунт мяса коштує 25 копїлок, бутелька пива 60 копїлок, фляшка шампаня 8 рублів. В Порт-Артурї перебувають також мешканці Дального, які донесли, що їх місто мало потерїло від пожару. Япанці убили 24 Хїнців, які рабували Дальний. Япаньскі сторожі стоять на 24 верст від Порт-Артура коло стації Ічнєса, на 3 вєсти від російських сторожий. Тут і там прийшло до малих перепалок. Російскі офіцери оповїдають, що Япанці страшно спокутували би, колиб схотїли попробувати заатакувати Порт Артур, який є нездобутою кріпостию. — Чи все так є, як тут представлено — не знати, але фактом є, який потверджують хїнські жереза, що всі япаньскі атаки так зі сторони моря як і суши, Росияни відперла дотепер успішно.

Н О В І Н К И.

— **Календар.** В середу: руско-кат. Кирила, Теклі муч.; рим-кат. Павлина. — В четвер: руско-кат. Тимотєя, Автоїни; рим-кат. Зєнона.

— **Іменованя.** Цісар іменував проф. Олександр Барвіньского і б. намісника гр. Льва Пивиньского членами краєвої шкільної ради на найближше трїлїтє.

— **Чистий дохід на «Р. Захоронку».** Конець року шкільного зближає ся. Фонди тов. Р. Захоронки вичерпані. Дїти лишают ся на час фєрий без забезпеченя — без хлїба. Щоби тому зарадити, рїшив спільний комїтет укр. товариств урядити 7. лїпня на Високім Замку фєстин

враз з ярмарком, фантовою лотереєю і концертом. Провід над забавами обняли радо наші славні Соколи. Приходьт 7. липня всі — забавитесь гарно і подасьте спомогу малим дітям не загинути. Точнійшу програму подамо пізнійше. Ласкаві дари на лотерею і ярмарок приймає з одоволюю що середі на «Бесіді» між 6—7 год. вечером Комітет.

— **Вступні іспити** до приготавлюючої і I класи в ц. к. рускій гімназії в Коломиї пічнуть ся дня 15. липня о год. 10. рано перед фериями, а дня 1. вересня о год. 8. рано по фериях. До запису треба зголосити ся два дни або день передтим.

— **Дар для нового владики.** Намісник гр. Андр. Потоцький подарив нового єпископа д-ра Хомішина, парою расових коний зі своєї стаднини.

— **Музичний попис.** В концес. школї музичній Олени Прокешівної відбуде ся попис учениць в салї Товариства «Gwiazda» в четвер дня 23 червня 1904 о годинї 4 пополудни.

— **3 Камінки струм.** пишуть нам: Нинї в неділю (19) наше місто пополудни залили Мазури, котрі приїхали в великому числі сюди із західної часті краю в камінецький повіт на роботи. Хто їх спровадив, годї на разї довідатись. Побувши через день у місті, під вечір все розсіялось фірами по наших селах. Між ними найбільше дівок і парубків, є також і старші мущини та жінки. Се дивно, бо з нашого повіту ніхто не поїхав до Прус на роботу і ніхто не думав їхати.

— **Конкурси.** Gaz. lwowska оголошує конкурсе на одну цісарську стипендію в сумї 600 К річно, яка буде видана слухачеві львівської політехнічної школи. Першештво при рівних услїях мають сі, що розпочинають доперва студії. Поданя, відповідно заасотренї, належить вносити до дня 31. липня 1904 під адресою: К. u. k. General-Direction der A. h. Fonde, k. k. Hofburg у Відні. — Ректорат політехнічної школи у Львові оголошує конкурсе на платного доцента для теорії і конструкції помп і водних моторів. Речинець вношеня подає до 30. вересня 1904.

— **Адвокації тоги.** Міністерство справедливо сти дозволило адвокатам, адвокатим кандидатам і оборонцям уживати урядового убраня. Складати ся оно буде з чорної тогї і барету. Тога має бути з вовняної матерї, зроблена цілком на взір судївської, лише ковнїр обшитий чорним аксамітом. До сего буде повити ся сілу сорочку і краватку з чорного шовку. Рубець барету має бути обшитий також чорним аксамітом.

— **Уніятський єпископ в Америці.** Папа Пії X вислав в сїх днях до Америки кардинала Сатоллю, котрий має на місці розслїдити полоче на греко-католицької церкви і єї вірних в Америці. Сатоллі був довгий час папским нунциєм в Америці, отже знає добре тамошні обставини. Хто був би назначений єпископом, чи о. Годобай, чи хто инший, годї на разї ще рішати а досить знаменним є се, що заразом мадрєке правительство має вислати до Америки також свого відпоручника, котрий буде мав за задачу стринити ся також з кардиналом Сатоллі. Сатоллі має також заразом розслїдити відносини польского костела в Америці.

— **Викуп кінного трамваю.** Над сею справою радув вчера львівський магістрат. Триєстєньске тов. поставило ціну 900.000 К, міска рада згодила ся лише на суму 600.000 К. Вкінци на внесене директором магістрату п. Люкаса ухвалив магістрат здержати ся зі справою викупу кінного трамваю аж до часу упливу концесїї на се предириняте, т. зн. до р. 1929.

— **Вітворенє нового залїзничого шляху.** Вчера відбула ся поліційно технічна комісія на шляху Новий Торг Сухагора котрого часть до Підчервоного буде отворени дня 25. червня, позаяк комісійний вислїд був вповні вдоволяючий. З Підчервоного до Сухой гори отворене шляху не наступить ще тепер, позаяк Малярї не є ще приготовані до перевятя руху на границі.

— **Телеграфічні і метеорольоґічні прогнози.** Міністерство торговлї розпорядило, щоби метеорольоґічні прогнози, т. є вищована погоди, розсилало центральне метеорольоґічне бюро у Відні всім почтовим урядам. Тепер управа почт видала розпорядженє, щоби ті прогнози, як додаток до біржевих курсів, видавано у 8 шифрованих виразах. Прогнози відносять ся лише до слїдуючого дня, а центральна метеорольоґічна стация зазначає виразно, що подєє лише імовірно вищованя. Тота імовірність є впрочім зовсім значна, бо після дотеперїшних досвідів на 100 прогноз здійсноє ся 85, хотяй прочих 15 прогноз не є так зовсім схиблені.

— **Убийство і самоубийство.** Вчера в полудне збула ся у Львові незвичайна любовна трагедия. Коло 11 год. переднол. на т. зв. поли Галля, межї ул. Деккерта а Кордецького, зауважав мурарський хлопець Палюх двоє молодих людей, розмовляючих сердечно. Уєїв недалеко і приглядав ся їм. Молоді, бачучи, що вікого більше побіч них нема, поцілювали ся ще раз сердечно, відтак він виняв револьвер і тїмразовим вистрілом повалив трупом улюблену. Описля набив знова револьвер і стрї-

лив до себе два рази. Хотів єму в сїм перешкодити Палюх, але десперат загрозив єму револьвером. Палюх настрашив ся, а самоубийник відійшов кілька кроків дальше, стрїлив до себе ще два рази і погиб на місці. Коли прибув лікар ствердив лише смерть. Убийником і самоубийником був Е. Рожук, вольний кінного трамваю, 25 літний мущина, жертвою єго 20 літна служниця А. Янковска. Причина сего страшного поступку на разї невїсна. В послїдних часах жалувал ся лише Рожук, що з причини матеріальних відносин не може ожєнити ся.

— **Неправильности в залїзничих маґазинах** в Перемшлі Дирекция державних залїзниць у Львові одержала семи днями донесенє, що перемиска стация допускас ся надужить, доряховуючи собі величезні суми за переладованє вагонів. Львівска дирекция вислала сейчас комісією до перєгляненя касових стаційних книг. Комісія мала справді викрити неправильности в залїзничих маґазинах. Надужить мав допускати ся начальник маґазинів і єму три підвласні.

— **Лист убийника Бобрїкова.** Aften bladet в Штокгольмі оголошує відпис листу до царя Миколи, який найдено при Евґ. Шавманї, убийнику Бобрїкова. Шавман запевняє в горячих словах про свої вірноїданчі чувствєа для монарха і підносить, що удало ся російским урядникам, а головно міністрєви Плевому і ген-губернаторєви Бобрїковї впровадити в блуд царя і в сей спосіб перевести зміни, що протївлять ся не лише конституційним законам Фінляндїї, але також і величким приречєням царя. Найвизначнійших і найбільш заслужєних урядників усуває ся без слїдства, а на їх місцє вводить ск Росиян, людей без квалїфікацій і чесноти. Найгїдїйших горожан увязнюють громадами і виганяють з вітчизни. Словом, свобода не вєствує. Позаяк нема найменшої надїї, щоб відносини змінили ся на лучше, Шавман бере ся за крайне средство: зрєбити Бобрїкова нешкідливим. Средство се насильне, але одиноко можливе! Шавман посвєчує також житє, щоби лише перековати царя, що обрїхують єго ті, котрі інформують єго про відносини в Фінляндїї і балтїйських відносинах. Вкінци запевняє Шавман, що дїлав на власну руку і що жадного заговору не було.

— **Містично-революційний рух серед Моголів.** Рос. агєн. тел. доносить: Серед Моголів в альтїйских горах слїдне невдоволенє, викликанє сим, що очікували они прибутя свого бога Айрота, котрий має увільнити їх від теперїшнього ярма і заложити незалежне королївство. Зібрало ся кілька тисячів Моголів, а провядать ними трох незнаних досї мущин, котрі іменують себе апостолами бога Айрота, а щоб тим більш дїлати на темні круги народа, послугують ся електричними звєрядами і т. п. средствами. Інші оповїдають, що в околиця Істїнана появив ся вже бог Айрот. Мешкає він сам в бідній хатинї, не показує ся народови, але порозуміти ся з ним можна лише через старця в білїм одягу і через молоді дївчата. Старець сей в імени бога навчає народ. Калмұки, котрі передтим були для Росиян вельми прихильні, тепер стають таємничими, так що годї понєбудь дїзнати ся о сїй науці. Відомо досї лише се, що наука сего бога какає прїймати инних грошїй лише золото і срібло, тому то і Моголи прїдїють за безцїн наперовї грошї.

— **Росияни про Япанцїв.** Немирович Данченко, авісний вольний кореспондент дневника «Русское Слово» доносить з Ляояну: Тепер маємо тут спеку і теплі ночі. Манджурїя дусить ся прямо від сонїшого горяча. Япанцї опустили вже окопї під Вафанку. Окопи були збудованї з надзвичайною точністю з віддільними помїщеняма для офіцїрів і підофіцїрів. На польшєних Япанцїми позицїях найшли ми горбєк з застромленою в нею нагаїкою і з написом: Тут погребано двох померших Росиян». Уступаючи висадив вєпрятель в кількох місцях залїзничї плянти, телеграфічні стовпи повідїтнїа і. Де нас аґолошують ся вєє Китайцї, дякуючи за увільєа япанської неволї. Япанцї визначили за голову кожного нашого шпїґуна дуже високу нагороду 750 рублів. Оповїдають, що в япанських рядах, служать давнїйші япанські міністри, як простї вояки. Близкий родич Мікада тяжко ранений. В послїдній борбі в першїм ланцьуху стрїльцїв, находило ся кілька членів цісарської родини, котрі крім сего брали участь і в попередних борбах. Послїдним япанским кїнным підїздом провєдив особисто найблизший родич цісаря. Япанська кїнниця виходить на розвїди в товариствї спеціальної піхоти, що складає ся з Япанцїв, яких заводом було замїсть коний тягнути одностєбовї фїкви. Люди сї, т. зв. «рікші» роблять денно до 80 кілометрів скорим бігом. Подїбавши наш віддїл, розступав ся Япанська кїнниця, а наєрєд висувають ся «рікші» і засипують нас градом влучних стрїлів. Наш похід на полудне попадає часто на опір Япанцїв при малих обосторонних стратах. Наш пробивник засїдає ся на кожїм кроці, стараючи ся втягнути нас в місця небезпєчнї під стрїли піхоти.

— **Важна хвиля для Італїї.** Італїя готовить ся тепер до загальних виборів, котрі відбудуть ся

в падолистї б. р. Буде се одна з найважнійших хвиль в історичній еволюції сего півострова. Цїла будучність Італїї залежить двєсь від судьби консервативної партії, а се залежить знова від Ватїкану від того, яке становище звєлить зняти Папа католикам взглядом монархїї і італїйської конституції. Тому і зміна політики Ватїкану є тепер найцікавішою загадкою внутрішньої політики в Італїї.

— **Для родичів.** Видїл Товариства «Руска Бурса в Стрїю» розписує сим конкурсе на прийатє до заведеня 50 учеників шкїл середних — між тим 10 місць для учеників IV кл. шкoли нар. під слїдуючими умовами:

I. Родичі, зглядно опїкуни звольте до кінця липня с. р. н. ст. надїслати свої прошєня (без стемпля) до Видїлу Бурси на руки прїдсїдателя о. Юліяна Федусєвича катехита гімн. До прошєня треба долучити: а) метрику хрєщєня, б) свїдоцтво шкільне з послїдного пївроку, 2) заявленє родичів а зглядно опїкунів, кілько они обовязують ся доплачувати. Жєлаючі помїщеня за цілою доплатою 30 К місячно, не обовязанї прїдклати свїдоцтва убожєства. — Бувші питомцї Бурси в минувшїм році шк. не прїдклатюць метрики хрєщєня і свїдоцтва шкільного.

II. Принятї до Бурси мають з гори уплатити на зужитє інвєнтаря 2 К, на устрєвенє бібліотеки для питомцїв 1 К, вкладку членську 6 К, на пранє пїврїчно 2 К.

III. На вступї в заведенє питомцї повинні мати: 6 пар біля, ковдру або коцик, 4 пошевки, 6 ручників, 4 простирала, 6 хусток до носа, двї пари чобїт, одїж лїтну і зимову.

Жєлаючі одержати відповідь на своє прошєнє, звольте долучити марку почтову на 35 с.

Принятї питомцї Бурси мають піддати ся лікарскому осмотрови.

Від Видїлу товариства «Руска Бурса в Стрїю».

Стрїй, дня 19. червня 1904.

О. Юліян Федусєвич Андрїй Мосьондз
прїдсїдатель. секретар.

— **Дрїбні вїсти.** В Тарновї отруїв ся кокаїною Н. Дашинський, уч. IV кл. гімн. — В Треблїцах, на Моравї відкрито в тамошній задатковій касї дефривдацію околу 400.000 К. Касїєра і бугальтера увязнено. — Виклади хемїї по бл. п. проф. Немпловичу обяв на львівськїм унїверситетї проф. др. Ст. Бондзинський. — Вчера прибула до Відня спецїальна турецка комісія, щоб вручити цісарєви ордер, наданий єму Абдуль-Гамїдом. — В неділю відбуде ся в Оломунци з великою велїчавостю інтронїзация архїєпископа д-ра Фр. Бавєра. — З Відня утік звїсний пїаїєт і профєсор відєньської консерваторїї Завер враз з одною панночкою. Полишив жінку і діти.

— **Уже вийшли: „Проповїди на свята і недїлі цілого року,** написав о. Петро Білинський, парох в Зарваницї. Часть II«. Можна дістати по цїні 3 корони у автора, почта Вишнївчик, в книгарнї Ставропїґїйского Інститута у Львові, в книгарнї п. Яблоньского в Тернополї і в книгарнї п. Добошиньского в Станиславові. (5—5)

Наука, штука, література.

— **Ruthenische Revue** півмісячник, ч. II. містить: Заборона українського слова в Росїї (гадки що-до сєї справи посла М. Гедїва з Штокгольму, проф унїверс. О. Бровнїнга з Камбрїґде, п. І. Шляфа з Берліва, п. М. Рапїзардїґо з Катїні); — Панєлявієм і панрусїсєм. Гадки на чаєї, Р. Сембратовича. — Двї правдї, п. В. Яворского. — З львівського рїверситету, др. М. Зєбкова. — *Valse melancolique*, О. Кобілянської. — *Записки*. — Українська прєса.

— **Нива,** часопись посвєчєна справам церковним і єсупільним, ч. 5. містить: Причини неморальности і єї наслїдки. — Наука на неділю III. по Сош. св. Духа, о. М. Тупєєв. — Науки на неділю IV. і V. по Сош. св. Духа, о. М. Кїнаша. — Спїр Францаї з Ватїканом. — Спїритизм, реферас о. І. Дуткевича. — Хронїка і Бїблїографїя.

Телеграми

в дня 21. червня.

Відєнь. Німецкі часописи, обговорюючи теперїшнє поліційне положєнє в Австрїї, заявляють, що одностєдне трєванє чєского соїму повинно поучати Чехїв, щоб без занєхана обструкції в державній радї не можуть ані думати о правильнім відбудваню засїданя євого соїму, а се оплатить чєска єсупільність дуже дорого. Однак о згодї на разї не може бути навіть бєсїдї. Всєнімцї грозять, що досї не понехають обструкції в чєским соїмі, доки половина вєїх

урядників в Чехах не буде складати ся з самих Німців і доки на користь Німців не піде половина краєвих фондів в Чехах, мимо сего, що Німці становлять там заледви третю часть всего населена.

Париж. Палата депутатів ухвалила 31 точок предложеня закона о 2-літній військовій службі.

Лондон. Генерал Оку доносить, що під Ванку взяв до неволі 900 Росиян.

Токіо. В четвер знищили Росияни два кораблі «Явата» і «Ансей» межю островами Оку і Коіма. Залоза спасла ся.

Лондон. Після візгүй, наспілих до Daily Mail, дощева пора, котра настає в полудневій Манчурії по великій посузі при кінці червня, вже там почала ся. Задля сего можна уважати першу часть війни за скінчену. Друга розпочне ся доперва по дощевій порі.

Надіслане.

ОКУЛІСТ

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ

ордиує

при ул. Личаківській ч. 19 А від 11-12 і від 4-5.

Подяка.

Всім приятелям, сусідам і знакомим, що по смерти нашої дорогої Матері ізглядно Бабуні бл. п. Анни з Познанських Брилієвської виразили нам своє співчуття, особливо Вир. і Веч. ОО. Духовним, що так численно зволили взяти участь в богослуженях і сумнім обряді погоровнім, та трогуючими іраціональними словами звеличали пам'ять помершої, складаємо отсім нашу сердечну подяку—

Лукашевичі, Сичинські, Федаки.

ТОВАРИСТВО ВЗАЙМНОГО КРЕДИТУ

„Дністер“

стотаришене зареєстроване в обмеженій порукою у Львові, ринок ч. 10, дім „Просвіти“.

ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бути тільки обезпечені тревало в „Дністрі“ від огню. Членський уділ 50 К можна зложити в ратах; вишове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затягати ПОЗИЧКИ на 6 1/2 1/4 за предложенем відповідної гіпотети або поруки; сплату більших позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦІЯХ і інших купні землі нехай купуючі звертають ся за позичками до „ДНІСТРА“.

ВКЛАДКИ ЩАДНИЧІ приймає Товариство на 4%.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ ділять члени дивіденду від уділів а часть зиску призначує ся на добродійні цілі; дотепер уділено на церкви, бурси, школи і т. в. 18.385 К.

Стан 31. мая 1904:

Вкладки	1,698.746 К
Уділи	115.947 К
Фонди резервові	23.522 К
Позички	1,403.472 К
Цінні папери, левк. в банках і на рах. біжучий	506.994 К

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.

Лев Лопатинський.

ДО БРАЗИЛІЇ!

Драма з галицького, еміграційного руху в 4 актах. — Ціна 80 сот.

«Діло» (ч. 53. з дня 7. марта 1898) писало в фейлетоні про сю драму: Сам предмет цікавий і амальювано його справді артистично. Тенденція презероша. Се здає ся однію драматичною штука у нашій літературі з так прекрасними гадками, з так похвальними замислами. Она може мати превеликий, користь вплив перед сїм на наше селянство.

Ся драма надає ся на вистави по читальних, тим більше, що справа еміграції єще завжди у нас актуальною.

Набути можна в Ставровицькій книгарни у Львові.

Читайте! Читайте!

Новое издає творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА коштує лише 2 корони!

Товариство „Просвіти“ бажаючи, щоб в кожній руській хаті находили ся твори Тараса Шевченка, видано сими днями найдешевнїй збірник сїх творів п. з. „ПОЕЗІЯ Т. ШЕВЧЕНКА“. Книжка, оправлена в полотно з золоченими нитками, може бути найгарнішою окрасою руських хат. Папір веліновий, формат на взір європейських класиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим. даємо 10% опушту. Висилає ся тільки за надісланим 2 кор. 30 сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРІЯ „ПРОСВІТИ“ А ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10).

Розклад гоїздів залізничних обовязуючий від 1. мая 1904.

Прїїзд і відїзд поданий після середно-європейского часу.)

Приходять до Львова (голосний дворець)		Відходять зі Львова (головний дворець)	
6:00	з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Хирова	6:20	до Іцкан, Яс, Вкарешту, Жидачева, Потутор, Керезмезе, Чорткова (від 1/2—3/4), Сучави
6:10	з Іцкан, Чорткова, Калужа, Делятина (чер. Коломию 1/2—3/4 вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе (1/2—3/4 вкл.)	6:30	до Підволочиск, Київка, Одеси, Бродів, Кошичинець, Гусятинка, Чорткова
6:46	з Рави руської, Сокалі	6:45	до Лавочного, Пешту, Дрогобача, Борислава
7:40	з Підволочиск, Одеси, Київка, Бродів	6:50	до Хирова
7:45	з Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калужа	8:25	посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги, Любачева, Самбора, Законаного
8:00	з Самбора, Хирова	8:35	до Кракова, Відня, Праги, Яска, Осьвенціма
8:10	з Станислава, Жидачева, Потутор	8:40	до Лавочного, Хирова, Калужа, Ходорова
8:20	з Яворова	9:05	до Самбора, Хирова
8:55	з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги, Законаного через Краків, Мезельборгач, Пешту	9:30	до Белзца, Сокалі, Любачева
10:02	з Стрипа, Борислава	10:35	до Тернополь, Потутор
10:20	з Ривнеца, Любачева	10:40	до Чернівц, Десятинка, Заїцків, Новоселнїї
11:25	з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе	10:45	посп. до Підволочиск, Київка, Одеси, Бродів, Кошичинець, Чорткова, Заїцків, Гусятинка
1:10	з Лавочного, Калужа, Хирова, Борислава	2:45	посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калужа, Жидачева, Чорткова, Вишнівці, Керезмезе
1:30	посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Салча, Рамапов, Іволича, Силонка, Хирова	2:55	посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги, Законаного
1:40	посп. з Іцкан, Чорткова, Калужа, Заїцків, Кошичинець, Новоселнїї (через Жучку, Вишнівці)	3:05	до Стрипа, Хирова, Борислава, Тухалі (від 15—30% вкл.), Колього (1/2—3/4 вкл.), Ходорова, Калужа
2:30	посп. з Підволочиск, Одеси, Київка, Бродів, Грималова, Гусятинка, Кошичинець, Козови	3:30	до Ривнеца, Любачева, Хирова
4:35	з Стрипа, Хирова, Тухалі (15—30%, Сколього (1/2—3/4))	3:40	до Самбора, Хирова
4:45	з Яворова	3:48	до Яворова
5:00	з Підволочиск, Київка, Одеси, Бродів, Грималова, Потутор, Заїцків, Гусятинка, Іваня пустого, Скали, Кошичинець	5:55	до Коломиї, Жидачева
5:40	з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Осьвенціма	6:25	до Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги, Карьсбаду, Хирова, Пешту, Н. Салча
5:50	з Іцкан, Жидачева, Новоселнїї, Сучави	7:00	до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калужа
6:00	з Белзца, Сокалі, Любачева, Рави руської	7:05	до Рави руської, Сокалі
6:40	посп. з Кракова, Відня, Берліна, Праги, Іволича	7:40	до Підволочиск, Київка, Одеси, Бродів
9:10	з Іцкан, Букарешту, Чорткова, Потутор, Жидачева (1/2—3/4), Гусятинка, Керезмезе, Калужа	10:05	до Керезмези (1/2—3/4 вкл.), Хирова, Н. Заїри
9:50	з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги, Осьвенціма, Хирова	10:42	до Іцкан, Чорткова, Заїцків, Десятинка, Сучави
10:00	з Самбора, Хирова, Силонка, Пешта	10:45	до Кракова, Відня, Варшави, Праги
10:20	з Підволочиск, Київка, Одеси, Бродів, Кошичинець, Заїцків, Скали, Іваня пустого, Гусятинка в Лавочного, Пешту, Хирова, Калужа, Борислава	11:00	до Підволочиск, Бродів, Кошичинець, Грималова, Іваня пуст., Скали, Гусятинка, Потутор
10:40	з Іцкан, Яс, Дрогобача, Жидачева, Заїцків	11:05	до Стрипа
12:20	посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги	12:45	посп. до Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги, Законаного, Н. Салча
2:31	з Тернополь, Бірок веліких, Грималова	2:51	посп. до Іцкан, Букарешту, Чорткова, Керезмезе (від 1/2—3/4), Сучави, Кіцмана
3:25	на дворець „Підзамче“	4:10	до Кракова, Відня, Варшави, Берліна, Праги, Пешту, Самбора, Силонка, Осьвенціма
7:20	з Підволочиск, Одеси, Київка і Бродів		
2:15	посп. з Підволочиск, Київка, Одеси, Бродів, Грималова, Гусятинка, Кошичинець, Чорткова	на дворець „Підзамче“	
5:06	з Підволочиск, Київка, Одеси, Бродів, Кошичинець, Заїцків, Потутор, Іваня пустого, Скали, Гусятинка, Бродів, Грималова	з дворця „Підзамче“	
10:02	з Підволочиск, Київка, Одеси, Бродів, Кошичинець, Заїцків, Іваня пустого, Скали, Гусятинка	6:43	до Підволочиск, Бродів, Київка, Одеси, Кошичинець, Гусятинка, Чорткова
3:04	з Тернополь, Бірок веліких, Грималова	10:52	до Тернополь, Потутор
		2:09	посп. Підволочиск, Бродів, Київка, Одеси, Кошичинець, Гусятинка, Грималова, Скали, Іваня пуст.
		9:21	до Підволочиск, Київка, Одеси, Бродів
		11:24	до Підволочиск, Бродів, Кошичинець, Заїцків, Іваня пустого, Скали, Гусятинка, Грималова

ПОЇЗДИ ЛЬОКАЛЬНІ.

Приходять на головний дворець:

Відходять з головного дворця:

з Брухович 6:46, 8:05 рано, 12:39, 3:00 і 4:30 пополудни, 6:00, 8:04 і 9:12 вечером, (від 8/5 до 11/9 вкл.)
 з Янова 8:20 рано, 1:16, 4:45 попол., 9:25 вечером (від 1/5 до 30/3 вкл.), 10:10 вечером (від 15/5 до 31/3 вкл. в неділі і сьвята).
 зі Ширца 9:35 вечер. (1/6 до 11/9 вкл. в неділі і сьвята).
 з Любіня вел. 11:35 вечером (від 15/5 до 11/9 вкл. в неділі і сьвята).

до Брухович 7:10 рано, 9:30 і 11:45 передполудн., 1:05, 3:45 і 5:05 попол., 7:05 і 8:17 веч. (від 8/5 до 11/9 вкл.)
 до Жовкви 11:10 вечером (що неділі).
 до Янова 6:00 рано, 9:15 передпол., (від 1/5 до 30/3 вкл.) 1:35 попол. (від 15/5 до 31/8 в неділі і сьвята), 3:18 попол. (від 1/5 до 30/9 вкл.) і 5:48 пополудни.
 до Ширца 1:45 попол. (від 1/6 до 11/9 вкл. в неділі і сьвята).
 до Любіня вел. 2:15 попол. (від 15/5 до 11/9 вкл. в неділі і сьвята).

ЗАМІТКА: Час середно-європейскій рїзничє ся від часу львівского о 36 минут. а іменно 12 год. часу середно-європейского = 12. год. 36. мин. часу львівского — Вічї годни від 6. вечер до 5.53 рано о'ведено рамками. — В мїстї продаж билетів звичайній агенції часописні П. Ст. Соколовского ласаж Гавсмана 9, від 7. рано до 8. вечером. — Бюро інформаційне ц. к. залізничнє державнїх (ул. Краснїких ч. 5.) удїляє пояснєнє в справах залізничнєх. продаж билетів вського рода і розклади їзди. в годинах урядових від 8. рано до 3. пополудни, а в неділі і сьвята від 9. рано до 12. в полудне.

„Тревоги автора і видавника“

(гумористична подїя з натури)
О. Я. Кониського
 можна набувати в Адміністрації «Руслава» та в обох руських книгарнях у Львові.
 Ціна примірника на веліновім папери виносить всего 30 сот. (з поштовою пересилкою 35 сот.)